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En la hoja de respuestas, escribe la letra que corresponde a la opcidn que creas correcta
en cada pregunta. Si decides cambiarla, tachala con una cruz y escribe otra.

Cada respuesta correcta te aportara 5 puntos, cada respuesta en blanco 2 puntos y cada
respuesta errénea, 0 puntos.

No estan permitidas calculadoras ni ningun instrumento de medida.

Tiempo: 3 horas.

A un nimero de 4 cifras del que sabemos que es divisible por 3, 4 y 5, se le han borrado las
dos ultimas cifras, quedandonos el 86 /[ ]. ;Cual es la suma de las dos cifras borradas?

A) 4 B) 6 C)7 D)9 E) 14

Utilizando algunos de los nueve enteros que hay del 11 al 19, podemos hacer una lista de
forma que cualesquiera dos consecutivos no son primos entre si. Por ejemplo: 16, 18, 15, 12,
14. Al hacer la lista mas larga posible con los nueve enteros que hay del 111 al 119, ;cuéntos
quedaran fuera?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4
4 ~
Al hacer la multiplicacion de los dos ntimeros de % ~ ~
dos cifras que ves, se nos han perdido unos — 3 N
cuantos. ;/Qué cifra debe aparecer en lugar de ¥? 8 N 0
~ ~ 4 v
A) 1l B)3 C)5 D) 7 E)9

, 1 3 . : . . .
Los cuatro nimeros —, X, Y, — estan colocados en orden creciente. Si la diferencia entre

cada dos consecutivos es constante, ;cual es valor de y ?

A) % B) % C) % D)

N |

5
E) =
)8

La suma de un numero de tres cifras y la suma de sus cifras es 429. ;Cual es el producto de
las tres cifras de este nimero?

A) 20 B) 28 C) 30 D) 36 E) 48



6]

Colocamos cinco rectdngulos idénticos como se
muestra en la figura. Si el rectdngulo grande

: , ; 15 cm
mide 15 cm de ancho, ;cudl es su 4rea en cm™?

A)270 B)300 C)330 D)360 E)450

n

A) Cuando n es impar B) Cuando nes par C) Cuando n es multiplo de 3
D) Siempre E) Nunca

(Cuando es el producto (1 + lj . (1 + lj . [1 + lj . -[1 + lj un nimero entero?
2 3 4

Doblamos una hoja de papel de dimensiones 1 y
V2 como se muestra en la figura, es decir, que

—_

una esquina cae en el lado opuesto y el doblez q
pasa por la otra esquina opuesta al lado. ;Cual es O
el valor de d ? - -
V2
1 2
A3 B) V2 -1 C)% D) 3 -2 E)g

Las siguientes escalas muestran la poblacion de cinco ciudades A, B, C, Dy E en 1997 y
2007. ;Cual de las cinco tiene un porcentaje de crecimiento mas alto durante estos diez afios?

AB C D E
0 50 100 150

A B C D E
I I y
I (T S S ¢ Poblacion en 2007
0 50 100 150

A) A B) B C)C

D)D
En la circunferencia de la figura, de radio 1 cm,
AB es un didmetro. Hemos dibujado dos arcos del
mismo radio, con centros A y B, que se cortan,
A
D)

como puedes observar, en puntos que estan en la

. . , 2 r r
circunferencia. (Cudl es, en cm”, ¢l area
sombreada?

A)% B) 1 C) 7-1 2

El dibujo que ves muestra un paralelogramo
dentro de wun tridngulo. Si los segmentos

E)E
B
2
E) =%
) 3
X
marcados tienen igual longitud, ;cuantos grados
mide el angulo x ?
Ll Ll

A) 80° B) 85° C) 90° D) 95° E) 100°




(Qué fraccion del area del rectangulo ABCD
esta sombreada?

A) g B) )

NoR &)

O~ O

D) % E)

. 111110 222221 333331
Si X= = =

= , Y= , L= , (qué afirmacion de las siguientes es correcta?
111111 222223 333334

A) xX<y<z B) x<z<y C)y<z<x D) z<x<y E) y<x<z

Si a personas trabajando b horas diarias cada una, pintan ¢ m” de pared, ;cudntas horas debe
trabajar al dia cada una de d personas para pintar € m*?

g gabd e pad L ace
cd ce de be bd
EL dibujo muestra un rectangulo 1x x dentro de
un cuadrado 10x10. ;Cual es el valor de x? X
A) 10+22 B) 1042 -1 C) 1042 -2
D) 10++/2 E) 12

: . . 4
El cociente entre la longitud y la anchura de una pantalla de television de las de antes es 3 y

: 16 . . .
ese cociente en las de pantalla plana es R Si dos pantallas, una antigua y otra plana, tienen

la misma area, el cociente (longitud pantalla plana):(longitud pantalla antigua) es:

A) 2 B) 3 C) 3 D) 4 E) Nada de lo anterior
NE) 2 V2 3

El dibujo que ves muestra un cuadrado y dos

segmentos que unen vértices del cuadrado con el

punto medio de un lado opuesto. Si la figura

sombreada es un rectangulo, ¢qué fraccion del

area del cuadrado ocupa?

1 2 3 1
A) — B) — C) — D) — E) -
) 3 ) 5 ) 10 ) 2 )



Un cuadrado estd dividido en cuatro rectangulos

iguales y una cuadrado pequefio como se muestra en

la figura. Si el area del cuadrado pequeiio es % del

area del grande, ;cudl es el cociente entre las
longitudes de los lados de los rectangulos?

L p

72 5

En el rectangulo de la figura, hemos sombreado
tres cuartos de su area. ;Cual es el valor de X?

A) B) C) D) % E)

N

1
2

A) 2 B) 2,4 C)3
D) 3,6 E) 4

En el cuadrilatero ABCD de la figura, la diagonal b
AC es bisectriz del angulo A. Si AB :% y A
AD =%, y los angulos ABC y ACD son rectos,
90°
la longitud de dicha diagonal es: B ¢
7 17 193
A) — B) 4 C) — D) — E)S
) S ) )~ )& )
: 2 ’ 2 1
Si X” +x+1=0, jcudnto vale X" +—?
X
A) i+ J3i B) 1 C) - V3-i D) -1 E) Nada de lo anterior
De los siguientes nimeros hay uno soélo que es primo. ;Cual?
A) 1000” +1117 B) 555% +666° C) 2007 —2 004°

D) 2 007* +2 006> E) 2007 +2 009°

Si R es el radio de la circunferencia circunscrita a un decagono regular de lado 1, ;cuantas
de las siguientes expresiones son iguales a R ?

C0518; 3+\/§; ! ;  2-sens4°
sen36” V2 2-(1-cos 36°)

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4




Hace 22 afios, la edad de Jorge era el cuadruple de la de Marta, pero hace 18 afios era solo el

triple. ;Cuantos afios hace que era nada mas que el doble?

A) 14 B) 8 C)7 D)6 E)S
En el rectingulo ABCD de centro O, el punto Eestaenel A B
segmento OC y F es el pie de la perpendicular de E a F
OB.Si OF =3 y EF =4, el cociente AB es igual a: 0
BC E
D C
3 4 4
A) = B) 1 C) = D) — E) 2
), ) ) 7 )3 )

En el interior del triangulo equilatero ABC elegimos al azar un punto P. ;Cual es la
probabilidad de que el &ngulo APB sea obtuso?

1 T 1 V4 V4 1 3
A — B) —+— C) — D) —+— E) =
V3 6 2 243 V3 2 4

En la sucesion 1, 3,4, 7, 11, ... se verifica, como ves, que cada término después de los dos

primeros es la suma de los dos que le preceden. De las siguientes afirmaciones, ;cudntas son
verdaderas?

I. EI 20° término es divisible por 2.

I1. E1 30° término es divisible por 3.

III. El 40° término es divisible por 4.

IV. El 50° término es divisible por 5.

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

Si b es un numero real que verifica b’ =b+1, ;cual de las siguientes igualdades no es
correcta?

A) b* =b? +b B) b =b* +1 C) b* =b’ +b 1
D) b2+b+1=1+ﬁ E) b*+b® =b” +1

En el tridngulo isosceles ABC con AB = AC vy el angulo A igual a 2a., las alturas que parten
de Ay B se cortan en el punto P. Si E es el pie de la altura que parte de A, ;cuéanto vale % ?

1 1 1

A) Z B) g C) sen D) E) t92 o

cos

Una bolsa contiene m bolas rojas y n bolas blancas. Elegimos al azar una bola, miramos su
color y la devolvemos a la bolsa junto a k bolas de su mismo color. A continuacion elegimos
una segunda bola al azar. ;Cual es la probabilidad de que esta segunda bola sea roja?

m n m D m+k gy _Mm+n

B) C)

A) —
m+n m+n m+n+k m+n+k m+n+k
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1 A 16 A
2 C 17 B
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4 B 19 E
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